



Следователи СК проводят проверку по факту госпитализации ребенка в медицинское учреждение



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту госпитализации ребенка в медицинское учреждение.

По предварительным данным, 22 июня 2022 года в дневное время женщина совместно с 6-летним ребенком находилась в открытом бассейне на территории гостинично – развлекательного комплекса в Кировском районе города Саратов. Во время плавания ребенок начал тонуть, что заметили спасатели, которые незамедлительно достали его из воды. Ребенок госпитализирован в медицинское учреждение, в настоящий момент его жизни и здоровью ничего не угрожает.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Изображения



22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1700045>